

## ANALYTICKÉ HODNOTENIE PRÁCE

Odvetvie : kultúra	Číslo : 1428
Názov činnosti / funkcie / : Knihovník VII. c/	
Bezprostredne nadriadená funkcia :	Podľa doteraz platných predpisov :
Bezprostredne podriadená funkcia :	Vzdelanie : VŠ
	Prax : do 6 rokov
Obsah pracovnej činnosti :  <b>Samostatná metodická, prieskumná a analytická činnosť, spracúvanie materiálov a podkladov na plánovanie a koncepčnú prácu v odbore knihovníctva a informatiky, budovanie a sprístupňovanie informačných báz dát na odborovej úrovni, regionálnej úrovni a krajskej úrovni</b>  <ul style="list-style-type: none"><li>- informačná a vecná analýza dokumentov,</li><li>- práca s historickými knižnými fondmi,</li><li>- metodická a školiaca činnosť v odbore v rámci rezortu kultúry SR, obcí, školských a nemocničných zariadení a podobne.</li></ul>	
POZNAMKA :	
DÁTUM HODNOTENIE :	HODNOTENIE :

A. ODBORNÁ PRÍPRAVA A PRAX / základná odborná príprava , nadväzná odborná príprava, odborná prax /		
A 1.6 - VŠ		160
A. 3.4 – odborná prax do 6 rokov		40
B. ZLOŽITOSŤ PRÁCE / zložitosť pracovnej činnosti, zložitosť zaradenie alebo zložitosť požadovanej techniky vlastnej činnosti, zložitosť pracovných vzťahov /		
B1 1.4/3 – spracovávanie nových špecifických informácií na základe rozborov a analýz s dopadom na celý odbor knihovníctva		100
B2.2 - práce s výpočtovou technikou		10
B3.4 - kontakty a spolupráca v rámci rezortu kultúry, školstva, zdravotníctva, ZMOS a pod.		40
C. ZODPOVEDNOSŤ / zodpovednosť za výsledky práce , zodpovednosť za bezpečnú prácu, zodpovednosť vyplývajúca z možného rizika vzniku škody /		
C1.4 – zodpovednosť za prácu s dosahom na viaceré inštitúcie v odbore knihovníctva		105
C2.1 -		
C3.2 – riziko vzniku škôd na starých a cenných dokumentoch		10
D. ZÁŤAŽ / záťaž fyzická, záťaž psychická /		
D1 I.1/II.2 – bežná fyzická námaha, 70 % v sede		7
D2 A3/B3 – práce vykonávané v skrátených termínoch s vyššími nárokmi na koordináciu, vyžadujúce pozornosť a analytické myslenie		30
C2/D2 – občasné kontakty so stránkami v bezkonfliktnom prostredí		20
II3/III1 – riešenie zložitých problémov, ktoré vyžadujú špec. podklady a konzultácie		20
CELKOVÁ HODNOTA BODOV :		542